

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму 013 «Початкова освіта» підготовки**  
**бакалаврів, розроблену науково-педагогічними працівниками**  
**кафедри теорії і методики дошкільної та початкової освіти**  
**Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії**  
**ім. Тараса Шевченка**

Розроблена освітньо-професійна програма (за спеціальністю 013 Початкова освіта) для підготовки фахівців вищої освіти «бакалавр», розроблена робочою групою викладачів кафедри теорії і методики дошкільної та початкової освіти Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. Програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», інших нормативних документах у сфері вищої та початкової освіти.

Метою освітньо-професійної програми фундаментальна теоретична та практична підготовка бакалаврів, формування здатності виконувати професійні завдання й обов'язки в галузі початкової освіти.

Програму розраховано на чотири академічні роки, викладено українською мовою. Вона містить чіткий опис придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання й оцінювання, програмних компетенцій (інтегральної, загальних, фахових), програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності сучасного вчителя. Охоплює сучасні критерії, що висуваються до процесу навчання, а саме: придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

У документі висвітлено нормативні форми атестації майбутніх фахівців початкової освіти у формі комплексного атестаційного екзамену.

Вважаємо, за доцільне, при черговому перегляді освітньої програми, звернути увагу на необхідність формування у здобувачів освіти готовності до реалізації практичних аспектів наступності дошкільної та початкової освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта.

**Рецензент - директор НВК «Кременецька**  
**ЗОШ I-III ступенів №5 – ДНЗ»**



**А. Смаглюк**